

城中村多“顽疾”

记者 沈璐

10月15日上午,记者来到岳林街道舒前村和舒后村。城区扩大后,这片大面积的城郊农村成了城中村,虽有部分完成拆改建,但基础设施极为薄弱,占道经营、违章停车、生活污水排放、垃圾乱扔现象还是比较明显。

进入村里,居民住宅多为矮旧平房棚屋及低层落地房,不少地方一眼望去是纵横交错的飞线,宛若一张蜘蛛网笼罩在背街小巷。即便不需要给电动自行车充电,个别住户仍把插线板直接挂在屋外,存在一定火灾隐患。因街巷狭窄,少见停车位,车辆大多随意停放。沿舒家门河,有的电器修理店把电器放在停车位上,各种物件占据着机动车停车位,显得有些脏乱。

乱晾晒几乎随处可见,在舒前村一处封闭式篮球场,已然成

了停车场和晒衣场,设备栏杆、临街屋檐下晾晒着衣物。在高峰路等地,路边有不少摊贩贩卖蔬菜、河鲜。一些餐饮店前,店员直接在门口处理食材,地上存在厨余垃圾。

在后秧田路、清墙弄等地,居民生活污水排放管道仍多为露天明沟,污水直排到街上,有的排入河道中。附近一条小河,福寿螺滋生,由于沿街生活污水排放,河水看上去比较油腻。记者走访发现,两村多数分类垃圾箱均未盖盖,有的垃圾直接摆放在垃圾箱盖上,还有大件垃圾堆放在垃圾箱旁,各种垃圾完全没有分类。在汉城庙附近的一座小公厕,只有男厕开放,女厕被两扇玻璃和一台废弃冰柜堵住了门。记者在两村走了一圈,散养狗较多,均未挂狗牌未拴绳,路人时不时会踩到狗屎。

图为清墙弄垃圾随意堆放。



奉城已入秋 昼夜温差大

本报讯(记者 徐华良 通讯员 沈绿草)记者昨天从区气象台了解到,奉城从10月13日起入秋。入秋后昼夜温差大,市民早晚需注意添加衣物,以防着凉感冒。

据区气象台气象资料记载,我区常年入秋时间为9月29日。从10月13日起,日平均气温已达到22℃以下,我区已在气象学意义上入秋。气象预报员岳俗甲介绍,近几年来,气温一直偏高,入秋时间相

对较晚,特别是今年气温比常年偏高,入秋时间更晚。这段时间,冷空气活动比较频繁,最低气温达14℃至15℃,山区气温更低,最高气温22℃至24℃。在冷空气影响下,19日起天气将开始晴好。

秋意渐浓,秋色如画。西部山区的红枫开始红了起来,层林尽染的美景将呈现在人们的眼前。还有,金黄色的单季晚稻在微风的吹拂下轻轻摇曳,成为一道亮丽的风景。

看完桃花看浪花 两条线路入围省级旅游精品线路

本报讯(记者 徐华良 通讯员 毛龙飞)省农业农村厅、省文化和旅游厅近日公布了首批省级休闲农业和旅游精品线路,奉化区“桃花盛开”美丽乡村一日游和海韵渔歌之旅二日游入围。

据了解,“桃花盛开”美丽一日游线路为:奉化城区一滕头农创中心。21名消费者再享受一年原合同指定的项目服务。事情得到圆满解决后,杨先生于近日来到区市场监管局,向负责调解的举报投诉中心送上锦旗。

村旅游有机结合,不仅为市民休闲、游玩好去处,还吸引了宁波周边地区游客慕名而来。

海韵渔歌之旅的主要旅游内容包括游客在象山港跟渔民一起出海捕鱼,体验渔民捕鱼的乐趣,品尝美味的象山港海鲜。

在同时公布的2019年浙江省“最美田园”名单中,大堰镇“连山堰情梯田”榜上有名。

享受服务后还可退费,这样的服务合同可能无效 区市场监管局成功调解一起消费纠纷

本报讯(记者 许森 通讯员 王婷)今年初,微蓝卡罗利美容美发店负责人杨先生向区市场监管局申请创建放心商店。对此,区市场监管局向该店发出了守法守信经营警示信,并按放心商店要求指导其规范管理店铺。然而,近期这家店却出现了21名消费者要求退款的消费纠纷,涉

及金额128430元。

原来,杨先生经营的美容美发店是去年9月由他店转让而来。这21名消费者与原经营者于去年7月签订了美容美发服务合同,约定一年内做完相应次数美容服务项目后,经营者如数退还费用。而原经营者在签订合同两个月后即注销营业执照,且将店铺转让给杨先生,由

杨先生在该处开设微蓝卡罗利美容美发店,并承接原经营者对顾客未完成的服务项目。

今年7月底合同到期后,21名消费者拿着合同,要求现经营者杨先生履约退费。杨先生与消费者沟通未果后,主动联系区市场监管局咨询相关法律及处理方案。为此,区市场监管局多次组织经营者和消

费者单独或面对面调解,向消费者仔细讲解合同法相关规定,告知原有合同订立情形属于无效合同的范畴。最终在该局调解下,杨先生作出新的承诺,21名消费者再享受一年原合同指定的项目服务。

事情得到圆满解决后,杨先生于近日来到区市场监管局,向负责调解的举报投诉中心送上锦旗。

箭岭王宝信故居启动修缮

本报讯(记者 沈璐)完整的砖石门楼,西洋式建筑风格……走在大堰镇箭岭村,一座颇有年代感的建筑极为吸引人,该建筑为爱国人士王宝信故居。近期,箭岭村启动了该建筑的修缮。

王宝信故居分为主楼和附楼,主楼大门朝南,系砖石门楼,为三开间砖石结构二层楼房,一楼地基架空层,明间外施门厅,有踏跺,次间外施花岗石贴面,二楼阳台施栏杆。附楼位于主楼东首,坐东朝西,为五开间二层平房,砖混结构。主楼东侧墙上布满数个小洞,为抗战期间日军机枪扫射留下的弹孔。

王宝信出生于1896年。1919年,他筹资15000元,在上海创办益泰铝器厂,抗战中工厂毁于日军炮火。抗战胜利后,王宝信以投资500吨铝锭的资金来振兴企业,经营铝制品。上海解放初期,王宝信

积极参加社会政治活动,在认购折实公债和建设公债时,在抗美援朝生产军用水壶时,均作出较大贡献,拥护私营厂的社会主义改造。1954年10月,益泰铝器厂改为公私合营,他继续担任经理。王宝信关心教育事业,先后两次捐款1.91万元,资助箭岭村小学修建校舍,捐资2万元兴建家乡乡村办企业。

记者从区文保所得知,王宝信别墅在第三次全国文物普查期间被发现,该建筑在抗战时期,曾为奉化国民党县政府驻地,后被日军烧毁,只剩下砖石结构轮廓,抗战后改建,现保存基本完整,有一定的研究价值。10月16日上午,记者看到该处建筑周边已开始建围墙,对于今后怎样开发利用王宝信故居,村里也在考虑中。村党支部书记王建国介绍,9月起,村里投入20万元开始对王宝信故居作简单的修缮。



别墅围墙在重建中

老人乘车不慎丢万元买鸡钱 公交司机拾金不昧及时交还

说道,但老人只依稀记得公交车的车牌号为“881”。随后,工作人员将情况转告大堰公交站站长毛武尧,请他协助寻找。

经查,该线路确实有一辆车牌号为“881”的公交车,但此时司机已下班。毛武尧联系了另一辆581路公交车的司机竺存波,请他在到达大堰站后去“881”车上找找看。竺存波一到站,就到“881”车上寻找,但翻遍了整个车厢未见到旅行包,

他便回到自己车上打扫车厢卫生。突然,他发现后排座椅上放着一只黑色旅行包,打开后,发现包内有一些零食、衣服和一个钱包,打开钱包数了数,有18000元现金。他马上将情况向毛武尧作了汇报,并将旅行包上交到站场办公室。而正在此时,派出所民警和胡老伯也赶到了站场办公室。

原来,10月7日下午4时左右,胡老伯带着5岁的孙女在公交西站

坐上了竺存波驾驶的581路公交车,到岳林街道土垠村站下车,却将随身携带的旅行包落在了车上,到家后才发现。“这笔钱是女儿给我买小鸡苗用的,丢了可咋办啊。”这可把胡老伯急坏了,赶紧打电话到区公交公司询问,同时报了案。

在确认身份信息和核实失物后,竺存波将旅行包交还给了胡老伯。胡老伯十分激动,紧紧地握住竺存波的双手,连声道谢。

学会做孩子的“心理医生”

开元

近日,笔者参加一场关于青少年心理健康方面的讲座。专家指出,近些年青少年心理健康问题已经成为一种社会问题,如何疏导、引导孩子需要家长采取适当的教育方式,在精神层面予以更多关注。

造成青少年心理问题的原因非常复杂,一般可分为先天原因

和后天原因两大类。先天原因包括遗传得到的个体素质、天生的性格基础、智力水平等;后天原因则含有家庭环境恶劣、学习气氛紧张、同伴的引导与示范效应、自身应对压力方式不恰当等因素。笔者注意到,当下的一些家庭教育中,确实存在不少误区。在孩子学习方面,有些父母会施加各种压力,提出许多不切合实

际的目标;在孩子生活方面,父母只严厉批评过错而将孩子的优点视为理所当然。长此以往,会使孩子的自尊心、自信心受挫,更严重的可能会诱发孩子的心理疾病。所以,作为父母要直面“教育误区”,用正确方式来处理和孩子们的关系。

笔者认为教育过程中,家长要理解孩子的感受,多给一些安

慰和支持,少一些斥责和批评;要教育孩子正视困难,学会解决问题。此外,家长应做好榜样,调整自身心态,正确处理好自己的压力,避免把工作生活中的焦虑传递给孩子。



民生传递

12345、81890 合办
区长电话热线:12345
区长信箱网址:
http://bak.fh.gov.cn/szxx/81890
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345
电信热线:18967831890
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
都市奉化论坛:
http://bbs.fhnews.com.cn
值班记者 袁伟鑫

果蔬批发市场 明年是否开业

来电:有市民向本报新闻热线咨询,宁波果蔬批发市场明年3月会在方桥开业吗?

回复:宁波市商务局答复,根据规划,果品市场将于今年搬迁并开业,蔬菜市场计划于明年一季度开业,该市场位于方桥商贸基地。

健康宁波公众号异地 医保卡为何不能挂号

来电:有市民向本报新闻热线咨询,健康宁波公众号异地医保卡为何不能挂号?

回复:区卫生健康局答复,近期平台对用户信息进行清理,可能对异地医保卡进行了限制,目前已经修复错误,可正常使用。

司法拍卖后房产过户 需要哪些资料

来电:有市民向本报新闻热线咨询,司法拍卖后房产过户需要哪些资料?

回复:区行政服务中心不动产登记窗口答复,需要1.不动产登记申请表(原件);2.申请人及受托人身份证明(核对原件);有委托的需委托书(原件)及受托人身份证明(核对原件)(卖出方须提供公证委托原件);3.有效法人证书或营

业执照(核对原件)4.原不动产权证书(原件),办理过预告登记的,还应当提供不动产登记证明(原件);5.生效法律文书、协助执行通知书(原件及复印件1份);6.委托书(原件);7.若经拍卖方式交易的,提供拍卖成交确认书(原件);8.完税凭证原件一份。

康养旅居城 运动大景区

宁波滨海旅游休闲区

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

基智定投

基智定投,是对现有每月首个工作日、固定金额的普通基金定投产品的升级,实现对基金投资时点和金额的灵活控制。

☆ 适用对象
基智定投的目标客户是:
1.坚信未来中国经济持续增长,愿意分享经济增长的客户;
2.希望通过每月“小积累”获得将来“大财富”,实现子女教育准备金、购房款、养老退休金储备计划的客户;
3.寻求克服股市短期大波动,降低投资基金风险的客户;
4.追求成本收益分析,寻找更有效基金投资方法的客户;
5.寻找抵御通胀、财富稳健增长投资良方的客户。

☆ 特色优势
第一,进一步降低定投申购成本。基智定投跟踪指数均线,并在市场指数低于指数均线水平时,加大扣款金额;在高于指数均线水平时,减少扣款金额,摊平长期申购成本,降低投资风险。
第二,更加灵活的投资方式。基智定投自动按照客户指定的日期、指数、均线按照一定比例金额进行每月定投申购,既提升基金定投申购的功能,又提高投资的效率。
(投资有风险 选择需谨慎)
详情请咨询工行各营业网点。 咨询热线:88585095

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财